四川体育职业学院 2024 年单位预算

目录

第一部分 四川体育职业学院概况

- 一、基本职能及主要工作
- 二、机构设置

第二部分 四川体育职业学院 2024 年单位预算表

- 一、单位收支总表
- 二、单位收入总表
- 三、单位支出总表
- 四、财政拨款收支预算总表
- 五、财政拨款支出预算表(部门经济分类科目)
- 六、一般公共预算支出预算表
- 七、一般公共预算基本支出预算表
- 八、一般公共预算项目支出预算表
- 九、一般公共预算"三公"经费支出预算表
- 十、政府性基金支出预算表
- 十一、政府性基金预算"三公"经费支出预算表
- 十二、国有资本经营预算支出预算表
- 十三、单位预算项目支出绩效目标表

第三部分 四川体育职业学院 2024 年单位预算情况说

明

第四部分 名词解释

第一部分 四川体育职业学院概况

一、基本职能及主要工作

(一)基本职能

四川体育职业学院(以下简称学院)于2018年3月经省人民政府批准改制,培养高等专科学历体育人才,培养体育专业人才,承担田径、游泳、体操、篮球、排球、足球、羽毛球、乒乓球、举重等二十一个运动项目的训练管理,为国家输送尖子运动员。

(二) 2024 年主要工作

- 1.完善制度建设,优化内部治理体系。一是不断深化党委领导下的校长负责制,推动学院决策的科学化、民主化和法治化水平不断提升。二是建立健全各项规章制度和管理办法,确保各项工作的规范化标准化和科学化,制度执行的有效性不断增强。三是健全治理监督机制,以政治建设为统领,做精做准政治监督;以重点领域为突破,做实做细日常监督,充分发挥监督管理主体责任。四是加强合作办学,与各高等院校联合开展应用型合作办学、考试培训、国际体育交流援助项目。五是构建集体育传媒服务、赛事服务管理、食材配送、体育工程全程服务、医疗康养服务于一体的综合服务保障体系。
- 2.加强队伍建设,提升人才支持水平。一是加强管理队伍建设,通过专业培训,创新思维,培育团队协作能力以及职业道德教育提高干部的专业素养和管理能力;二是加强教师队伍建设,提高教师的教育水平和专业素养,鼓励教师积极参与学校的各项事务和管理工作。

- 3.坚持目标导向,推动竞技体育再攀高峰。全面落实执行省体育局各类、各项备战训练管理工作部署,扎实推进运动队"半军事化管理",紧抓安全生产红线,严守反兴奋剂底线。全力完成十四冬和巴黎奥运会目标任务,冲刺备战十五运,加大"体教融合"政策的落实力度和科技助力的实施效果。
- 4.实施内涵强校,促进教育教学提质增效。一是完善教学管理人员队伍建设,尽快形成结构合理、人员稳定的专职教学管理队伍。二是按照最新合格评估标准,积极协调教育厅督导处做好迎接评估调研和正式评估准备。三是加大专业、课程建设和"三教"改革,大力推进人才培养分层次、分类别的课程设置模式落地见效,加快补齐教学比赛及成果申报短板,强化学生实习实训过程管理与指导。

二、机构设置

学院为隶属于四川省体育局的二级预算单位,本单位无下属预算单位。学院设置职能部门19个,包括党委办公室、行政办公室、干部人事处(教师工作处)、宣传部(统战部)、纪检监察审计处、竞技训练处、财务处、后勤处、国有资产管理处、基建处、离退休人员管理处、安全保卫处(武装部)、教务处、学生工作处(部、团委)、招生就业处、科研康复(医疗)中心、图文信息中心(图书馆)、产业和继续教育学院、交流发展中心。

学院设置运动管理中心 14 个,包括田径运动管理中心、游泳运动管理中心、跳水运动管理中心、花样游泳运动管理中心、体操运动管理中心、排球运动管理中心、篮球运动管

理中心、举重摔跤柔道运动管理中心、乒乓球运动管理中心、羽毛球运动管理中心、网球运动管理中心、拳击跆拳道运动管理中心、武术运动管理中心、冬季运动管理中心。

学院设置教学机构 4 个,包括思政教学部、体育人文社会系、运动人体科学系、体育教育训练系。

第二部分 四川体育职业学院 2024 年单位预算表

一、单位收支总表

金额单位:万元

收 入		支 出					
项目	预算数	项目	预算数				
一、一般公共预算拨款收入	43, 240. 79	一、一般公共服务支出					
二、政府性基金预算拨款收入	31, 145. 83	二、外交支出					
三、国有资本经营预算拨款收入		三、国防支出					
四、事业收入	10, 787. 66	四、公共安全支出					
五、事业单位经营收入		五、教育支出	2, 934. 94				
六、其他收入	105.00	六、科学技术支出					
		七、文化旅游体育与传媒支出	44, 743. 94				
		八、社会保障和就业支出	4, 231. 15				
	九、社会保险基金支出						
	十、卫生健康支出						
		十一、节能环保支出					
		十二、城乡社区支出					
		十三、农林水支出					
		十四、交通运输支出					
		十五、资源勘探工业信息等支出					
		十六、商业服务业等支出					
		十七、金融支出					
		十八、援助其他地区支出					
		十九、自然资源海洋气象等支出					
		二十、住房保障支出	2, 311. 09				
		二十一、粮油物资储备支出					
		二十二、国有资本经营预算支出					
		二十三、灾害防治及应急管理支出					
		二十四、其他支出	32, 877. 09				
		二十五、债务还本支出					
		二十六、债务付息支出					
		二十七、债务发行费用支出					
		二十八、抗疫特别国债安排的支出					
本年收入合计	85, 279. 28	本年支出合计	88, 876. 07				
八、上年结转	3, 596. 79						
收 入 总 计	88, 876. 07	支 出 总 计	88, 876. 07				

二、单位收入总表

金额单位: 万元

	项 目											
单位代码	単位名称 (科目)	合计	上年结转	一般公共预算拨 款收入	政府性基金预算 拨款收入	国有资本经营预 算拨款收入	事业收入	事业单位经营收 入	其他收入	上级补助收入	附属单位上缴收 入	财政专户管理资 金收入
	合 计	88, 876. 07	3, 596. 79	43, 240. 79	31, 145. 83		10, 187. 66		105. 00			600.00
330901	四川体育职业学院	88, 876. 07	3, 596. 79	43, 240. 79	31, 145. 83		10, 187. 66		105.00			600.00

三、单位支出总表

金额单位:万元

				项 目			
	科目编	码	单位代码	单位名称(科目)	合计	基本支出	项目支出
类	款	项	中区八時	中区石柳(竹口)			
				合 计	88, 876. 07	27, 547. 74	61, 328. 32
205	03	05	330901	高等职业教育	2, 874. 94		2, 874. 94
205	08	03	330901	培训支出	60.00	60.00	
207	03	04	330901	运动项目管理	21, 842. 25	19, 337. 65	2, 504. 60
207	03	06	330901	体育训练	19, 751. 11		19, 751. 11
207	03	08	330901	群众体育	15.00		15. 00
207	03	99	330901	其他体育支出	3, 135. 57		3, 135. 57
208	05	02	330901	事业单位离退休	214. 25	214. 25	
208	05	05	330901	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2, 481. 45	2, 481. 45	
208	05	06	330901	机关事业单位职业年金缴费支出	1, 240. 73	1, 240. 73	
208	08	01	330901	死亡抚恤	90.00	90.00	
208	99	99	330901	其他社会保障和就业支出	204. 72	204. 72	
210	11	02	330901	事业单位医疗	1, 607. 85	1, 607. 85	
210	11	99	330901	其他行政事业单位医疗支出	170.00		170.00
221	02	01	330901	住房公积金	1,861.09	1,861.09	
221	02	03	330901	购房补贴	450.00	450.00	
229	60	03	330901	用于体育事业的彩票公益金支出	32, 877. 09		32, 877. 09

收 入			支	出		
项 目	预算数	项 目	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算
一、本年收入	74, 386. 62	一、本年支出	77, 983. 41	45, 106. 31	32, 877. 09	
一般公共预算拨款收入	43, 240. 79	一般公共服务支出				
政府性基金预算拨款收入	31, 145. 83	外交支出				
国有资本经营预算拨款收入		国防支出				
一、上年结转	3, 596. 79	公共安全支出				
一般公共预算拨款收入	1, 865. 52	教育支出	2, 934. 94	2, 934. 94		
政府性基金预算拨款收入	1, 731. 26	科学技术支出				
国有资本经营预算拨款收入		文化旅游体育与传媒支出	34, 171. 28	34, 171. 28		
		社会保障和就业支出	4, 231. 15	4, 231. 15		
		社会保险基金支出				
		卫生健康支出	1, 627. 85	1, 627. 85		
		节能环保支出				
		城乡社区支出				
		农林水支出				
		交通运输支出				
		资源勘探工业信息等支出				
		商业服务业等支出				
		金融支出				
		援助其他地区支出				
		自然资源海洋气象等支出				
		住房保障支出	2, 141. 09	2, 141. 09		
		粮油物资储备支出				
		国有资本经营预算支出				
		灾害防治及应急管理支出				
		其他支出	32, 877. 09		32, 877. 09	
		债务还本支出				
		债务付息支出				
		债务发行费用支出				
		抗疫特别国债安排的支出				

五、財政拨款支出预算表(部门经济分类科目)

五、财政拨	大支出预	算表(部门]经济分类科目)																																金額单位: 万
		項	A							省级:	当年财政拨款安排	,							+	央提前进	知专项转移	支付等									上年结转安	*			36.10(17-12). 74
	科目编码	***	単位名称(斜目)	总计			-,	收公共预算	被款		政府性基金的	辨	13 7	有资本经营	異算安排	A 11	-	一般公共预算	機能		政府性基金	安排	100	有资本经营预	(算安排	4.11	-1	股公共預算	RBK	10	府性基金安排	B 1	有资本经营预算安排	上年/	应返还额度结转
	类 軟	单位代码	早位名称 (特目)		15	il	小计	基本支出	項目支	出小	計 基本支出	项目支出	小计	基本支持	項目支出	s All	小 计	基本支出	項目支出	小计	基本支	出项目支出	4 小計	基本支出	項目支出	an i	小计	基本支出	项目支出	小计	基本支出 项目支出	小 计	基本支出 项目支出	小计	基本支出 項目支付
			合 计	77, 983. 41								31, 145. 83				483.00	483.	00	483. 0	0						3, 596. 79	1, 865. 52	124. 90	1, 740. 6	1,731.26	1, 731. 2	3			
301	301		工资福利支出	32, 057. 0						. 82 2, 3	350.00	2, 350.00																							
30101	301 01		基本工资		_	_		5, 726. 6	_																										
30102	301 02		津贴补贴		_	_		280.0	_																										
3010203	301 02		其他津贴补贴	280, 00	_	_		280.0	_																										
30103	301 03		奖金	3, 097. 58	_	_			3, 097																										
3010309	301 03		其他奖金 伙食补助费	3, 097. 58			3, 097. 58		3, 097																										
30106	301 06			2, 350. 00	_	_				2,3	350.00	2, 350. 00		_																					
30107	301 07 301 08		绩效工资 机关事业单位基本养老保险缴费					8, 182.		_				_																					
30108				2, 481. 45						_				_																					
30109	301 09		职业年金缴费		-			1, 240.	_	_				_																					
30110		330901	职工基本医疗保险缴费					1,457.1	_	_				_																					
30112		330901	其他社会保障缴费 失业保险	354. 72	_	_	354. 72		_	_											_		-												
3011201	301 12		工伤保险	93. 0	_	93. 05			_																										
3011202	301 12			111.67	_	_			_																										
3011209	301 12 301 13		其他社会保险费 住房公积金	150.00	_	_	150.00		_			1		_	-	-	1		+	-			+	-	-					-		1	+		
30113			住房公积並 其他工资福利支出		_	_		1,861.0	_												_		-												
30199	301 99		共把工资偏利支出 其他工资福利支出	5, 024. 46	_	_			2 4,554	_		1		_	-	-	1		+	-			+	-	-					-		1	+		
3019999	301 99		共他工資福利支出 商品和服务支出	5, 024. 46 39, 286. 42					2 4,554		051.00	27, 654, 32				200.00	388.0		388, 0							0.050.00	040.00		#00 O	3 1, 731, 26	1,731,2				
30201	302 01		的品和服务文出 办公费	39, 286, 42		99, 30			-	.64 27,6	bb4. 32	27, 654. 32				388, 00	388.1	.00	388, 0	J						2,650.09	918, 83	124.90	793. 9	3 1,731.26	1,731.2	9			
					_				-	_				_																					
30202	302 02		印刷费	30.00	_	30.00	30.00		_																	10.60		10.60							
30203	302 03		咨询费	50. 10		39. 50	39. 50	39.	60	_				_												10, 60	10.60	10.60							
30205	302 05		水费	572.00	_	72.00					572.00	572.00		_																					
30206	302 06		电费	754. 00	_	54.00				7	754. 00	754.00									_		-												
30207	302 07		邮电费	46. 60	_	46. 60	46.60		_																										
	302 09		物业管理费	570.00	_	_	455. 78		_																	114.30	114. 30	114.30							
30211	302 11		差旅費 維修(护)費	2, 584, 33			1, 580. 19	1,580.	.9		891, 00	1, 891, 00														693, 35				693.35	693.3				
	302 13		推移(針)質 培训費	2, 584, 33	-	60.00	60.00	60.0		1,8	891.00	1,891.00														693, 35				693, 35	693, 3	9			
30216	302 16 302 17		公务接待费	3, 0		3.00	3,00		-																										
					_		3, 00	3.1	10			0.800.80																							
30218	302 18		专用材料费 劳务费	2, 726. 56	_					_	726. 56	2, 726. 56																							
30226 30227	302 26 302 27		委托业务费	10.00		10.00 52.75	10.00			.00 4	413, 75	413, 75		_							_	_				34, 76				34, 76	34, 7				
					_	_	39.00		_	.00 4	413.75	413.75														34.76				34.76	34. /	D			
30228	302 28		工会经费福利费	278. 0	_	_	278.00		_	_				_							_	_													
30229	302 29		191724	50.00	_	50.00	50.00		_																										
30231	302 31		公务用车运行维护费 其他交通费用	52. 0 536. 8	_	52. 00	52, 00 475, 29		475	- 00				_							_	_				61. 57	61.57		61.5						
30239	302 39 302 39		其他交通费用	536.8			475, 29			i. 29				_							_	_				61, 57			61.5						
3023902	302 99		其他商品和服务支出	28, 795. 8		_			_	. 35 21.2	007 01	21, 297, 01		_		200.00	388.0	00	388.0	0	_	_				1, 735, 51				5 1,003.16	1,003,1				
3029901	302 99		高退休公用经费	26, 795. 6	_	16. 12	16. 12			. 35 21,2	297. 01	21, 291. 01		_		300,00	300.1	.00	300.0	J	_	_				1, 135, 51	132, 33		132.3	1,003.10	1,005.1	9			
3029909	302 99		其他商品和服务支出	28, 779, 7						. 35 21. 2	207 01	21, 297, 01				388, 00	388.	00	388, 0	0						1, 735, 51	732, 35		720 2	1,003,16	1,003,1				
303	303		对个人和家庭的补助	2,080.41	-				1,696		251.01	21, 251. 01				95.00	_		95.0							1, 100. 01	102.00		102.0	1,003.10	1,003.1	1			
30301	303 01		高体費	53, 73	_	53, 75			_	. 54						55.00	5 55.1	.00	33.0																
3030101	303 01		基本高休费	53, 73	_	53. 75	53, 75		_																										
3030101	303 04		抚恤金	90.0	_	90.00	90.00		_					_	-	-	1	-	+	-	-		+		-	-				-		1	+		
30307	303 07		医疗费补助	170.0	_	_			170	00				_	-	-	1	-	+	-	-		+		-	-				-		1	+		
30308	303 08		助学金	116. 9	_	21. 97			_	. 97				_	-	gs on	95.1	00	95.0	1	-		+		-	-				-		1	+		
30309	303 09		型研令	0.3		0.31	0, 31							_	-	53.00	20.1		53.0	-	-		+		-	-				-		1	+		
3030901	303 09		独生子女父母奖励	0.3	_	0.31	0.31		_					_	-	-	1	-	+	-	-		+		-	-				-		1	+		
3030901	303 99		其他对个人和家庭的补助				1, 649, 38		8 1,505	00		-			-	-	-	_	-	-	_		+	-	-	-				_		-	+		
30399	303 99		兵把对个人和家庭的作助 资本性支出(基本建设)	1,649.38	-	rss'. 36	1, 049. 38	114.	1, 505	. 00					-	-	-	_	+	-	_		-		-	691, 69	691, 69		691.6			-	+	\rightarrow	
309	309 01		資本性文出(垂本建议) 房屋建筑物购建	691.69	_	-			-	_					-	-	-	_	+	-	_		-		-	691.69			691.6	_		-	+	\rightarrow	
310	309 01		房座建筑初购建 资本性支出	3, 867. 8		19.94	0 471 00		0.441	. 33 1, 1	141 51	1, 141. 51			-	-	-	_	+	-	_		-		-	255, 00			255.0			-	+	\rightarrow	
31002	310 02		办公设备购置	3,867.8			348.64		2, 471		171.31	1, 141. 51			-	-	-	_	+	-	_		-		-	255,00	200, 00		255.0	1		-	+	\rightarrow	
					_	_			_		141 61	1 141		-			-			-	-		-			055.00	055.00		055.0			-	+		
31003	310 03	530901	专用设备购置	3, 519. 20	20 3,2	704. 20	2, 122, 69		2, 122	. 69 1, 1	141.51	1, 141. 51														255,00	255, 00		255.0	1					

						金额单位:万元
		项	目			
	科目编码	į	N D A 4h	合计	当年财政拨款安排	上年结转安排
类	款	项	科目名称			
			合 计	45, 106. 31	43, 240. 79	1, 865. 5
			教育支出	2, 934. 94	1, 303. 66	1, 631. 28
			职业教育	2, 874. 94	1, 243. 66	1,631.28
205	03	05	高等职业教育	2, 874. 94	1, 243. 66	1,631.28
			进修及培训	60.00	60.00	
205	08	03	培训支出	60.00	60.00	
			文化旅游体育与传媒支出	34, 171. 28	33, 937. 04	234. 24
			体育	34, 171. 28	33, 937. 04	234. 24
207	03	04	运动项目管理	17, 688. 84	17, 563. 94	124. 90
207	03	06	体育训练	13, 331. 86	13, 270. 29	61. 57
207	03	08	群众体育	15.00	15.00	
207	03	99	其他体育支出	3, 135. 57	3, 087. 81	47. 76
			社会保障和就业支出	4, 231. 15	4, 231. 15	
			行政事业单位养老支出	3, 936. 43	3, 936. 43	
208	05	02	事业单位离退休	214. 25	214. 25	
208	05	05	机关事业单位基本养老保险缴费支出	2, 481. 45	2, 481. 45	
208	05	06	机关事业单位职业年金缴费支出	1, 240. 73	1, 240. 73	
			抚恤	90.00	90.00	
208	08	01	死亡抚恤	90.00	90.00	
			其他社会保障和就业支出	204. 72	204. 72	
208	99	99	其他社会保障和就业支出	204. 72	204. 72	
			卫生健康支出	1, 627. 85	1, 627. 85	
			行政事业单位医疗	1, 627. 85	1, 627. 85	
210	11	02	事业单位医疗	1, 457. 85	1, 457. 85	
210	11	99	其他行政事业单位医疗支出	170.00	170.00	
			住房保障支出	2, 141. 09	2, 141. 09	
			住房改革支出	2, 141. 09	2, 141. 09	
221	02	01	住房公积金	1, 861. 09	1, 861. 09	
221	02	03	购房补贴	280.00	280.00	

			项 目		基本支出	
科目	编码	¥ /). //>	At the first colors	A >1	L II /7 db	A) III (or elle
类	款	单位代码	単位名称(科目)	合计	人员经费	公用经费
			合 计	25, 578. 93	22, 343. 66	3, 235. 27
		301	工资福利支出	22, 055. 22	22, 055. 22	
301	01	30101	基本工资	5, 726. 66	5, 726. 66	
301	02	30102	津贴补贴	280.00	280.00	
301	02	3010203	其他津贴补贴	280.00	280.00	
301	07	30107	绩效工资	8, 182. 50	8, 182. 50	
301	08	30108	机关事业单位基本养老保险缴费	2, 481. 45	2, 481. 45	
301	09	30109	职业年金缴费	1, 240. 73	1, 240. 73	
301	10	30110	职工基本医疗保险缴费	1, 457. 85	1, 457. 85	
301	12	30112	其他社会保障缴费	354. 72	354.72	
301	12	3011201	失业保险	93. 05	93. 05	
301	12	3011202	工伤保险	111. 67	111.67	
301	12	3011209	其他社会保险费	150.00	150.00	
301	13	30113	住房公积金	1, 861. 09	1,861.09	
301	99	30199	其他工资福利支出	470. 22	470. 22	
301	99	3019999	其他工资福利支出	470. 22	470. 22	
		302	商品和服务支出	3, 235. 27		3, 235. 27
302	01	30201	办公费	99. 30		99. 30
302	02	30202	印刷费	30.00		30.00
302	03	30203	咨询费	50. 10		50. 10
302	07	30207	邮电费	46. 60		46. 60
302	09	30209	物业管理费	570. 08		570. 08
302	11	30211	差旅费	1, 580. 19		1, 580. 19
302	16	30216	培训费	60.00		60.00
302	17	30217	公务接待费	3.00		3.00
302	27	30227	委托业务费	30.00		30.00
302	28	30228	工会经费	278.00		278. 00
302	29	30229	福利费	50.00		50.00
302	31	30231	公务用车运行维护费	52.00		52. 00
302	99	30299	其他商品和服务支出	386.00		386.00
302	99	3029901	离退休公用经费	16. 12		16. 12
302	99	3029909	其他商品和服务支出	369. 88		369. 88
		303	对个人和家庭的补助	288. 44	288. 44	
303	01	30301	离休费	53. 75	53. 75	
303	01	3030101	基本离休费	53. 75	53. 75	
303	04	30304	抚恤金	90.00	90.00	
303	09	30309	奖励金	0.31	0.31	
303	09	3030901	独生子女父母奖励	0.31	0.31	
303	99	30399	其他对个人和家庭的补助	144. 38	144. 38	

八、一般公共预算项目支出预算表

金额单位:万元

	科目编	码)	V 1) 4 dt (col. 10)	A 345
类	款	项	单位代码	单位名称(科目)	金额
				合 计	19, 527. 38
				高等职业教育	2, 874. 94
205	03	05	330901	现代职业教育质量提升计划资金	201. 50
205	03	05	330901	省级预算内基本建设资金	691.69
205	03	05	330901	高校共建与发展专项资金	655. 00
205	03	05	330901	高等职业教育经费	821. 78
205	03	05	330901	高等教育学生资助经费	116. 97
205	03	05	330901	现代职业教育质量提升计划专项资金	388.00
				体育训练	13, 331. 86
207	03	06	330901	运动员教练员成绩奖励经费	1, 200. 00
207	03	06	330901	设备设施购置经费	339. 52
207	03	06	330901	参加重大体育比赛奖励经费	1, 897. 58
207	03	06	330901	运动会比赛备战经费	8, 161. 76
207	03	06	330901	运动队国际训练比赛交流合作经费	600. 10
207	03	06	330901	体育教育专项经费	244. 90
207	03	06	330901	青少年体育工作经费	888.00
				群众体育	15. 00
207	03	08	330901	群众体育经费	15.00
				其他体育支出	3, 135. 57
207	03	99	330901	运动员退役安置及伤残补助经费	617.00
207	03	99	330901	党建群团宣传活动专项经费	324. 76
207	03	99	330901	乡村振兴经费	22. 00
207	03	99	330901	科研专项经费	40.00
207	03	99	330901	太平寺校区教学综合楼设备购置经费	2, 131. 81
				其他行政事业单位医疗支出	170.00
210	11	99	330901	运动会比赛备战经费	170. 00

九、一般公共预算"三公"经费支出预算表

金额单位:万元

			当年财政拨款预算安排										
单位编码	单位名称(科目)	A \1.	因公出国 (境)	公务用车购置及运行费									
		合计	费用	小计	公务用车购置费	公务用车运行费	公务接待费						
	合 计	55. 00		52. 00		52. 00	3. 00						
330901	四川体育职业学院	55. 00		52. 00		52. 00	3.00						

十、政府性基金支出预算表

金额单位:万元

				项 目	本年政府性基金预算支出					
;	科目编码	马	单位代码	单位名称(科目)	合计	基本支出	项目支出			
类	款	项	4-17-17-17-14	中區石柳(竹百)	D VI	坐个人山	次日久山			
				合 计	32, 877. 09		32, 877. 09			
229	60	03	330901	用于体育事业的彩票公益金支出	32, 877. 09		32, 877. 09			

十一、政府性基金预算"三公"经费支出预算表

金额单位:万元

				当年财政拨款预算安排						
单位编码	单位名称 (科目)	A.11.	因公出国(境)	公	务用车购置及运行	费	公务接待费			
		合计	费用	小计	公务用车购置费	公务用车运行费	公分技付货			
	合 计									
330901	四川体育职业学院									

注:此表无数据

十二、国有资本经营预算支出预算表

金额单位:万元

				项目	本年	国有资本经营预算	支出
禾	斗目编码	马	单位代码	单位名称(科目)	合计	基本支出	项目支出
类	款	项	平位几何	平位石桥(村日)	TI VI	本 平文山	项目 又出
				合 计			

注:此表无数据

十三、部门预算项目绩效目标表

金额单位: 万元

13称	项目名称	预算数	年度目标	一级指标		三级指标	指标性质	指标值	度量单位	权重	指标方向
				满意度指 标	服务对象满意度指 标	受益部门的满意度	≥	90	%	10	正向指标
				产出指标	质量指标	成绩奖励发放合规率	=	100	%	20	正向指标
	运动员教练 员成绩奖励 经费	1, 200. 00	此项经费根据《运动员教练员年度成绩奖励办法》 规定标准和每年比赛成绩据实测算,据以激励我省优秀运动员教练员不断提高训练成绩和竞技水平,为省为国争光。	产出指标	数量指标	年度成绩奖励发放运动中 心数量	П	1	个	10	正向指标
				效益指标	社会效益指标	对体育促进作用	定性	高中低		30	正向指标
				产出指标	时效指标	发放完成时间	≤	12	月	20	反向指标
				效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	≤	100	%	20	反向指标
	日常公用经 费	755. 28	提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常运转。	效益指标	社会效益指标	运转保障率	=	100	%	20	正向指标
				产出指标	数量指标	科目调整次数	≤	5	次	20	反向指标
				产出指标	质量指标	预算编制准确率 (计算方法为: (执行数-预算数)/预算数)	S	5	%	30	反向指标
				效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	≤	100	%	20	反向指标
	非定额公用 经费	2, 556. 97	提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常运转。	产出指标	数量指标	科目调整次数	≤	5	次	20	反向指标
	-124			产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方法为: (执行数-预算数)/预算数)	≤	5	%	30	反向指标
				效益指标	社会效益指标	运转保障率	П	100	%	20	正向指标
				产出指标	数量指标	科目调整次数	≤	5	次	20	反向指标
				产出指标	质量指标	预算编制准确率 (计算方 法为: (执行数-预算 数)/预算数)	⊻	5	%	30	反向指标
离退位	离退休公用	16. 12	提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常运转。	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	v	100	%	20	反向指标
				效益指标	社会效益指标	运转保障率	=	100	%	20	正向指标
ŀ				成本指标	经济成本指标	食材采购成本	≤	2500	万	20	
				产出指标	质量指标	食堂饭菜品质	2	90	%	20	
	运动队伙食	2, 500. 00	0 做好学院运动队、职工、学生膳食保障	产出指标	数量指标	保障就餐人数	2	2000	人数	20	
费	页			满意度指	服务对象满意度指	全院师生满意度	2	90	%	10	
				效益指标	社会效益指标	做好学院就餐保障工作	≥	90	%	20	
ľ				产出指标	质量指标	安装工程验收合格率	2	90	%	20	正向指标
				产出指标	数量指标	购置设备数量	≥	20	台(套)	20	正向指标
	设备设施购 置经费	339. 52	一是计划安排办公设置购置经费,主要用于购置空调。二是计划 安排专用设备购置经费,主要用于购置厨房设备等。	产出指标	质量指标	设备质量合格率	2	80	%	20	正向指标
	E ST OF			效益指标	可持续影响指标	设备使用年限	2	6	年	20	正向指标
				满意度指 标	服务对象满意度指标	使用人员满意度	2	80	%	10	正向指标
				产出指标	质量指标	全国比赛奖牌率占比	2	20	%	20	
	参加重大体		8 保障运动队顺利完成年度任务,根据省体育局重大赛事奖励办法 结合运动队取得成绩发放	产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	10	
	育比赛奖励	1, 897. 58		满意度指 标	服务对象满意度指标	运动员教练员满意度	2	95	%	10	
	经费			效益指标	社会效益指标	为国家队输送运动员数量	2	30	人	20	
				产出指标	数量指标	保障运动队数量	2	15	个	30	
				产出指标	数量指标	发放退役运动员一次性经 济补助人数	2	50	人	20	
安置及份	运动员退役 安置及伤残 补助经费	617. 00	主要保障我院退役运动员妥善安置工作顺利开展 , 为运动员解决 0 后顾之忧。完成退役运动员一次性经济补助发放工作 , 为退役运动员退役后的生活提供保障。	效益指标	可持续影响指标	充分体现学院关心关爱和 重视运动员就业安置工作	定性	优		40	
				产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	20	
				满意度指 标	服务对象满意度指 标	退役运动员满意度	Δ	95	%	10	
				效益指标	社会效益指标	赛事推广度	≥	50	%	20	
				满意度指 标	服务对象满意度指 标	群众满意度	2	95	%	10	
	群众体育经 费	15.00	保障各项目中心开展全面健身活动相关支出	产出指标	数量指标	保障运动队数量	2	15	个	30	
			1	产出指标	质量指标	群众参与度	2	20	ov.	10	1

I				产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	20	
ŀ				产出指标	时效指标	完成时间	S	12	月 月	15	
				效益指标	可持续发展指标	保障场馆的长期使用	≥	100	%	10	
				满意度指	服务对象满意度指	运动员和学生满意度	≥	9	分	10	
	体育场馆和 训练基地维	1 901 00	主要用于各校区和训练基地的训练场馆、 教学楼、学生公寓楼等 维修改造经费支出,以保障各训练馆教学楼等正常运行, 为学生	标 产出指标	<u>标</u> 质量指标	验收合格率	≥	99	%	20	
	修改造经费	1,091.00	和运动员提供良好的训练、学习、居住环境。	效益指标	社会效益指标	对竞技体育硬件设施水平 提升促进	2	9	分	10	
				产出指标	数量指标	保障场馆和训练馆数量	≥	6	个	15	
				成本指标	经济成本指标	符合相关建设标准	=	100	α	10	
				满意度指	服务对象满意度指	师生信息化使用满意度	_	85	ω	10	
				标 效益指标	标 社会效益指标	完成招生计划		300	··	20	
				产出指标	数量指标	2024届学生毕业人数	>	220	Д	10	
	高等职业教 育经费	738. 69	完成教学运行、教学质量提升、各类考试费用、语言文字等相关 工作、各类教学办公软件升级。	产出指标	数量指标	完成招生、咨询、成教课	≥	3	项	10	
				产出指标	数量指标	务项目数量 组织学生活动数量	≥	4	次	30	
				产出指标	数量指标	师生使用人数	≥	1000	人数	10	
Ì				产出指标	质量指标	验收合格率	=	100	%	15	
				效益指标	社会效益指标	对竞技水平的提高	定性	良好		30	
	体育器材装 备购置经费	3, 868. 07	为学院各项目运动队提供训练保障专用服装 、器材、设备、科研 、医疗等保障,确保各支队伍顺利训练备战。	产出指标	数量指标	服务队伍	≥	12	支	15	
	苗州且红页		、 区分 守床屋,拥床住入扒山熈刊则综督以。	产出指标	数量指标	基本保障	≥	95	批	20	
				满意度指	服务对象满意度指	服务队伍满意度	≥	90	%	10	
ŀ				标 效益指标	杯 社会效益指标	保障学院用电	=	100	%	40	
	场馆和训练 基地运行经 费		用于学院水电气经费支出,做好各项设备维护、饮水供应保障、 场馆运营维护,以保证学院的正常运行	产出指标	数量指标	物业服务经费	≤	625	万元	20	
		2, 543. 89		产出指标	数量指标	净水器设备维护	≥	90	台	20	
				满意度指	服务对象满意度指	全院师生满意度	≥	90	%	10	
ŀ				标 成本指标	杯 经济成本指标	保障运动备战经费	≥	5207	万元	10	
				产出指标	质量指标	全国比赛中奖牌率占比	≥	20	%	20	
	느라스바흐		DES 7 65 日本 7 原利亞內川族 45 電灯 7 日 1 日平 1 6 景雨 6 紫 2 小小	满意度指	服务对象满意度指	运动员教练员满意度	≥	95	%	10	
	运动会比赛 备战经费	14, 189. 44	保障各项目中心顺利完成训练参赛任务, 根据工作需要统筹安排 用于全国运动会备战相关比赛费用	标 产出指标	标 时效指标	完成时间	≤	12	月	10	
				效益指标	社会效益指标	为国家队输送运动员	≥	30	人	20	
				产出指标	数量指标	保障运动队数量	≥	15	个	20	
=				产出指标	时效指标	完成时间	≤	1	年	5	
				效益指标	可持续影响指标	宣传教育	=	1	年	5	
			学院坚持围绕省体育局、省教育厅以及学院安排部署,全方位多	产出指标	质量指标	按照采购分配计划使用	2	95	%	10	
	党建群团宣		角度推进学院宣传报道工作,为进一步加强学院对内、对外宣传 及新媒体融合发展,积极适应目前新媒体传播形式和受众接受方	产出指标	数量指标	采购发放理论书籍	≥	200	本	5	
	先廷併因旦 传活动专项 经费	277. 00	式的巨大变革,主动贴近受众,开启学院新闻宣传工作的新路径和 新手段。通过宣传物料制作、视频宣传制作传播、讲座培训、文	→ 114845	**	如如女爷子照红点	_	11	Mer	00	
			明校园活动等方式,推广矩阵,用打造宣传阵地,提高政治站 位,把握正确舆论导向,唱响主旋律,壮大正能量;提升学院形 象和美誉度,讲好川体故事,凝聚四川体育精神。	产出指标	数量指标	组织各类主题活动	_	11	Ø.	20	
				成本指标	社会成本指标	物料和服务全年费用预算	2	90	%	20	
330901-四 川体育职业 学院					社会效益指标	社会传播和校园文明建设	≥	200	万次	15	
				满意度指 标	服务对象满意度指标	使用和反馈	≥	90	%	10	
				产出指标	时效指标 即久对免进竞座长	完成时效	=	12	月	10	
			10 为进一步提高竞技体育方面综合实力 , 实现" 543 "奋斗目标 , 完成 备战任务。	满意度指 标	服务对象满意度指标	运动员满意度	≥	9	分	5	
	运动队国际			产出指标	数量指标	保障项目中心数量	≥	3	个	20	
	训练比赛交	1, 100. 10		产出指标	质量指标	"三大球"培育全国冠军数量	≥	20	个	20	
	流合作经费			成本指标	经济成本指标	符合相关建设标准	=	100	%	10	
					可持续发展指标	为川籍国家队运动员提供 保障	=	10	名	20	
				满意度指 标	服务对象满意度指标	教练员满意度	≥	9	分	5	
	运动队异地		70.82 保障运动队异地训练和比赛	满意度指 标	服务对象满意度指 标	运动员教练员满意度	≥	95	%	10	
				产出指标	质量指标	全国比赛中奖牌率占比	≥	20	%	20	
	训练及比赛 经费	4, 070. 82		产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	10	
	经 页			效益指标	社会效益指标	为国家队输送运动员数量	≥	30	人	20	
				产出指标	数量指标	保障运动队数量	≥	15	个	30	
				产出指标	质量指标	全国比赛中奖牌率占比	≥	30	%	20	
				产出指标	数量指标	保障项目中心数量	≥	15	个	30	
	体育教育专	244, 90	为优秀运动员提供学费补助,保障年龄小运动员的异地文化必备	效益指标	社会效益指标	义务教育段运动员学生毕 业率	≥	100	%	10	

坝红萸		子々	产出指标	时效指标	完成时间	S	12	月	10	
			满意度指	服务对象满意度指	运动员教练员满意度	>	95	0.	10	
			标 效益指标	标 社会效益指标	为国家队输送运动员	>	30	·· 人	10	
			满意度指	帮扶对象满意度指	各校区设施设备维护满意		90	%	5	
			标 产出指标	标 时效指标	度 安全设施设备合格运行率	2	90	α	30	
			产出指标	数量指标	安全保卫校区数量	2	5	·/	20	
安全保卫经 费	846. 35	保障五校区治安安全、消防安全。) шини		各校区人、財、物安全保			,		
			效益指标	社会效益指标	障	2	12	月	30	
			满意度指 标	服务对象满意度指 标	保障各校区安全设备正常 运行	2	90	%	5	
			产出指标	数量指标	保障运动队数量	≥	15	个	30	
运动队人才			满意度指 标	服务对象满意度指标	运动员教练员满意度	≥	95	%	10	
引进及共建	13, 805. 70	保障运动队人才引进(支付单位)、共建和布点	产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	10	
关办经费			效益指标	经济效益指标	为国家队输送运动员数量	2	30	人	20	
			产出指标	质量指标	全国比赛奖牌率占比	2	20	%	20	
			产出指标	数量指标	保障运动队数量	2	15	个	30	
			产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	10	
子少年体育 二作经费	888. 00	保障各运动队青少年训练、比赛和培养后备人才等费用	满意度指 た	服务对象满意度指	运动员教练员满意度	2	95	%	10	
-IFEE.M			产出指标	质量指标	全国比赛中奖牌率占比	≥	20	%	20	
			效益指标	社会效益指标	为国家队输送运动员数量	2	35	人	20	
			产出指标	数量指标	党建文化长廊	2	1	个	10	
			产出指标	数量指标	饮水工程数量	≥	1	个	10	
		工作。	产出指标	质量指标	饮水工程实施成功率	2	90	%	10	
村振兴经	22.00		成本指标	经济成本指标	用于乡村振兴资金	≤	22	万元	10	
· ·			效益指标	社会效益指标	贯彻落实脱贫攻坚	2	90	%	30	
			满意度指	服务对象满意度指	帮扶对象满意度	2	95	%	10	
			标 产出指标	标 质量指标	党建文化长廊搭建成功率	2	90	9,	10	
			产出指标	数量指标	服务队伍	>	5	支	20	
		针对运动员训练备战过程出现的疑难问题 , 以科研项目的形式进	产出指标	数量指标	解决攻关难题	>	1	个	15	
			效益指标	社会效益指标	对经济水平提高的促进	定性	良	1	15	
斗研专项经 专	40.00		效益指标	可持续发展指标	帮助运动员减少伤病,延	定性	优		10	
			about the ta-	of Ellipsia	长职业寿命	_				
			产出指标 满意度指	质量指标 服务对象满意度指	反兴防兴问题	≤	0	个	20	
			标	标	服务队伍满意度	2	90	%	10	
			产出指标	数量指标	提供勤工助学岗位数量	2	20	个	40	
高等教育学 上资助经费	116. 97	用于发放2023-2024学年高职学生勤工助学和校级奖学金发放	效益指标	社会效益指标	勤工助学对高职学生的资 助帮助影响	定性	良好		40	
			满意度指 标	服务对象满意度指	发放学生满意度	2	90	%	10	
			10.	标 社会效益指标	对学生操作能力的促进	定性	良好		10	
			产出指标	数量指标	采购种类的数量	2	3	种	20	
		主要用于新建教学楼建设,以满足学院日常信息化教学需求。	产出指标	数量指标	完成时间	≥	1	批	10	
大平寺校区			满意度指	服务对象满意度指	满意度	≥	90	%	10	
文学综合楼 设备购置经	2, 131. 81		标 效益指标	标 社会效益指标	促进"三全育人"	定性	良好		10	
ř.			产出指标	质量指标	验收合格率	≥	100	%	10	
			产出指标	质量指标	验收情况	2	90	套	10	
			产出指标	时效指标	完成时间	定性	1	年	10	
) шзних	P.1 AX3H4V		ÆŒ	1	7	10	
			产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方法为: (执行数-预算数)/预算数)	≤	5	%	30	反向指标
計利费	172.00		效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	≤	100	%	20	反向指标
			产出指标	数量指标	科目调整次数	≤	5	次	20	反向指标
			效益指标	社会效益指标	运转保障率	=	100	%	20	正向指标
			产出指标	质量指标	预算编制准确率(计算方 法为: (执行数-预算	≤			30	反向指标

工会经费	278. 00	提高预算编制质量,严格执行预算,保障单位日常运转。	效益指标	经济效益指标	"三公经费"控制率[计算方法为: (三公经费实际支出数/预算安排数]×100%)	≤	100	%	20	反向指标
			产出指标	数量指标	科目调整次数	≤	5	次	20	反向指标
			效益指标	社会效益指标	运转保障率	=	100	%	20	正向指标
		通过创收及社会服务培训产生经营性收入,减轻财务负担,提高 0 办学效率,更好为竞技训练、科研及教育教学工作提供服务保 障,促进学院可持续发展	成本指标	经济成本指标	使用成本	≤	360. 6	万元	20	
对外交流服			满意度指 标	服务对象满意度指标	创收服务对象满意度	2	90	%	10	
务专项工作 经费	2, 052. 60		产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	40	
			效益指标	社会效益指标	提高社会人员体育水平	2	200	人	20	
		保障"三大球"振兴经费,着力构建"三大球"训练、竞训和备战体 系,积极组织参加三大球城市联赛。	产出指标	时效指标	完成时间	≤	12	月	10	
振兴三大球			产出指标	质量指标	"三大球"赛事开展进度	2	50	%	20	
振兴三人球 专项工作经 费	2, 000. 00		,	数量指标	保障运动队数量	2	3	个	30	
Ħ			满意度指 标	服务对象满意度指 标	运动员教练员满意度	2	95	%	10	
			效益指标	社会效益指标	为国家队输送运动员数量	Δ	30	人	20	
			产出指标	质量指标	管理规范,运行安全,安 全事故发生次数为0		0	次/年	40	
公务车辆购 置经费	72.00		效益指标	社会效益指标	实现公务车出行便捷合 理,交通费用节约可控	2	90	%	20	
			满意度指 标	服务对象满意度指标	用车人员满意度	2	90	%	30	
现代职业教 育质量提升	200 00	17 12 17 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	产出指标	数量指标	完成时间	≤	12	月	60	
计划专项资	388.00	00 现代职业教育质量提升	效益指标	可持续影响指标	宣传教育	≤	12	月	30	

第三部分 四川体育职业学院 2024 年单位预算情况说明

一、收支预算情况说明

按照综合预算的原则,学院所有收入和支出均纳入单位 预算管理。收入包括:一般公共预算拨款收入、政府性基金 预算拨款收入、事业收入、其他收入、上年结转;支出包括: 教育支出、文化旅游体育与传媒支出、社会保障和就业支出、 卫生健康支出、住房保障支出、其他支出。学院 2024 年收 支预算总数 88,876.07 万元,比 2023 年收支预算总数增加 18,752.63 万元,主要原因一是为十五运做准备,学院在竞技 体育备战上预算有所增加,二是新修建的太平寺校区教学综 合楼新增了设备购置经费,三是开展创收活动,事业收支增 加。

(一)收入预算情况

学院 2024 年收入预算 88,876.07 万元,其中:上年结转 3,596.79 万元,占 4.05%;一般公共预算拨款收入 43,240.79 万元,占 48.65%;政府性基金预算拨款收入 31,145.83 万元,占 35.04%;事业收入 10,787.66 万元,占 11.46%;其他收入 105 万元,占 0.12%;财政专户管理资金收入 600 万元,占 0.68%。

(二)支出预算情况

学院 2024 年支出预算 88,876.07 万元,其中:基本支出 27,547.74 万元,占 31%;项目支出 61,328.33 万元,占 69%。

二、财政拨款收支预算情况说明

学院 2024 年财政拨款收支预算总数 77,983.41 万元,比 2023 年财政拨款收支预算总数增加 10,848.16 万元,主要原

因一是为十五运做准备,学院在备战训练及人才引进共建联办上、体育器材装备购置经费等项目上预算有所增加,二是新修建的太平寺校区教学综合楼新增了设备购置经费。

收入包括:本年一般公共预算拨款收入 43,240.79 万元、本年政府性基金预算拨款收入 31,145.83 万元、上年结转 3,596.79 万元;支出包括:教育支出 2,934.94 万元、文化旅游体育与传媒支出 34,171.29 万元、社会保障和就业支出 4,231.15 万元、卫生健康支出 1,627.85 万元、住房保障支出 2,141.09 万元、其他支出 32,877.09 万元。

三、一般公共预算当年拨款情况说明

(一)一般公共预算当年拨款规模变化情况

学院 2024 年一般公共预算当年拨款 43,240.79 万元,比 2023 年预算数增加 7,858.21 万元,主要原因是太平寺校区教学综合楼新增设备购置经费,参加重大体育比赛奖励经费、运动员教练员成绩奖励经费、运动队国际训练比赛交流合作经费等项目有所增加。

(二)一般公共预算当年拨款结构情况

教育支出 1,303.66 万元,占 3.02%;文化旅游体育与传媒支出 33,937.04 万元,占 78.48%;社会保障和就业支出 4,231.15 万元,占 9.79%;卫生健康支出 1,627.85 万元,占 3.76%;住房保障支出 2,141.09 万元,占 4.95%。

(三)一般公共预算当年拨款具体使用情况

1.教育支出(类)职业教育(款)高等职业教育(项) 2024年预算数为1,243.66万元,主要用于:专科层次职业教

育支出,保障高等职业学院各校区办学日常运转经费、发放助学金和信息化建设经费。

- 2.教育支出(类)进修及培训(款)培训支出(项)2024 年预算数为60万元,主要用于:竞技体育及高职教育各类 培训支出。
- 3.文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)运动项目管理(项)2024年预算数为17,563.94万元,主要用于:各运动管理中心的训练、备战、比赛、后勤保障等支出。
- 4. 文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)体育训练 (项)2024年预算数为13,270.29万元,主要用于:运动会 比赛备战经费、设备设施购置经费、参加重大体育比赛奖励 经费、体育教育专项经费、青少年体育工作经费。
- 5. 文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)群众体育 (项)2024年预算数为15万元,主要用于:群众体育经费。
- 6.文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)其他体育 支出(项)2024年预算数为3,087.81万元,主要用于:退役 运动员安置及伤残补助支出。
- 7.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 事业单位离退休(项)2024年预算数为214.25万元,主要 用于: 离退休人员的离休费及对个人的补助支出。
- 8.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)2024年预算数为 2,481.45万元,主要用于:单位缴纳在编职工的基本养老保 险费支出。

- 9.社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位职业年金缴费支出(项)2024年预算数为1,240.73万元,主要用于:单位缴纳在编职工的职业年金支出。
- 10.社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤(项) 2024年预算数为90万元,主要用于:病故职工家属的一次 性抚恤金和丧葬补助支出。
- 11. 社会保障和就业支出(类)其他社会保障和就业支出(款)其他社会保障和就业支出(项)2024年预算数为204.72万元,主要用于:单位缴纳在编职工的失业保险和工伤保险。
- 12.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)事业单位医疗(项)2024年预算数为1,457.85万元,主要用于:单位缴纳在编职工的基本医疗保险支出。
- 13.卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)其他行政事业单位医疗(项)2024年预算数为170万元,主要用于备战比赛时运动员受伤生病的医疗费用等支出。
- 14.住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金 (项)2024年预算数为1,861.09万元,主要用于单位缴纳在 编职工的住房公积金。
- 15.住房保障支出(类)住房改革支出(款)购房补贴(项) 2024年预算数为 280 万元,主要用于向符合条件的职工发放 的用于购买住房的补贴。

四、一般公共预算基本支出情况说明

学院 2024 年一般公共预算基本支出 25,578.93 万元, 其中:

人员经费 22,343.66 万元, 主要包括: 基本工资、津贴补贴、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出、离休费、抚恤金、奖励金、其他对个人和家庭的补助。

公用经费 3,235.27 万元, 主要包括: 办公费、印刷费、咨询费、邮电费、物业管理费、差旅费、培训费、公务接待费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他商品和服务支出。

五、"三公"经费财政拨款预算安排情况说明

学院 2024 年"三公"经费财政拨款预算数 55 万元,其中:公务接待费 3 万元,公务用车购置及运行维护费 52 万元,因公出国(境)经费 0 万元。

(一)公务接待费与 2023 年预算持平。

2024年公务接待费计划用于开展体育比赛、体育交流等工作产生的公务接待费用。

(二)公务用车购置及运行维护费较 2023 年预算下降 33.33%。主要原因是贯彻落实党中央、国务院关于过"紧日子"的有关要求,厉行节约办事业,燃油费和车辆维修和保养服务减少。

单位现有公务用车13辆,其中:轿车8辆,旅行车(含商务车)0辆,越野车0辆,大型客、货车5辆。

2024年安排公务用车购置费 0 万元,拟购置公务用车 0 辆,其中:轿车 0 辆,旅行车(含商务车) 0 辆,越野车 0 辆,大型客、货车 0 辆。

2024年安排公务用车运行维护费 52 万元,用于 13 辆公务用车燃油、维修、保险等方面支出,主要保障运动员训练、比赛、上课和车站接驳用车以及高职学生上课用车等工作开展。

六、政府性基金预算支出情况说明

学院 2024 年政府性基金预算支出 32,877.09 万元,其中: 基本支出 0 万元,项目支出 32,877.09 万元,比 2023 年预算 数增加 7,510.01 万元,主要原因是备战"十五运",学院体育 器材装备购置经费、运动队国际训练比赛交流合作经费、运 动队异地训练及比赛经费、运动队人才引进及共建联办经费 等项目有所增加。

七、国有资本经营预算情况说明

学院 2024 年没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出。

八、其他重要事项的情况说明

(一) 机关运行经费情况

学院为事业单位, 按规定未使用机关运行的相关科目。

(二) 政府采购情况

2024年,学院安排政府采购预算 14,798.33 万元,其中,政府采购货物预算 9,059.31 万元;政府采购工程预算 1,270 万元;政府采购服务预算 4,469.02 万元。

(三) 国有资产占有使用情况

截至 2023 年底,学院所属各预算单位共有车辆 13 辆,其中,省部级领导干部用车 0 辆、定向保障用车 13 辆、执法执勤用车 0 辆。单位价值 200 万元以上大型设备 4 台。

2024年单位预算安排车辆购置经费72万元。其中,财政拨款预算安排0万元,非财政拨款安排72万元。拟购置省部级领导干部用车0辆、定向保障用车3辆、执法执勤用车0辆。2024年单位预算未安排购置单位价值200万元以上大型设备。

(四)预算绩效情况

2024年学院开展绩效目标管理的项目 37个,涉及预算 85,279.28万元。其中:人员类项目 6个,涉及预算 23,644.47万元;运转类项目 29个,涉及预算 58,303万元;特定目标 类项目 2个,涉及预算 3,331.81万元。

第四部分 名词解释

- (一)财政拨款收入: 指省财政当年安排的财政预算收入。 按现行管理制度, 本单位预算中反映的财政拨款仅包括一般公 共预算拨款和政府性基金预算拨款。
- (二)事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。如: 利用有形资产和无形资产开展体育活动,进行市场开发的收入等。
- (三)其他收入:指除上述财政拨款、事业收入、事业单位经营收入等以外的收入。主要包括投资收益、利息收入和捐赠收入等。
- (四)上年结转:指以前年度尚未完成、结转到本年仍按 原规定用途继续使用的资金。
- (五)基本支出:指用于本单位正常运转的日常支出,包括人员经费和日常公用经费。
- (六)项目支出:指本单位完成特定的工作任务或事业发展目标,用于专项事务工作的经费支出。
- (七)教育支出(类)职业教育(款)高等职业教育(项): 指本单位举办的专科层次职业教育支出。
- (八)教育支出(类)进修及培训(款)培训支出(项): 指本单位安排的用于培训的支出。
- (九)文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)运动项目管理(项):指本单位各项目运动管理中心的日常管理支出。

- (十)文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)其他体育支出(项):指本单位其他用于体育方面的支出。
- (十一)社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老 支出(款)事业单位离退休(项):指本单位开支的离退休 经费。
- (十二)社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老 支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):指 本单位实际缴纳的基本养老保险费支出。
- (十三)社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老 支出(款)机关事业单位职业年金缴费支出(项):指本单 位实际缴纳的职业年金支出。
- (十四)社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤(项):指本单位用于烈士和牺牲、病故人员家属的一次性和定期抚恤金、丧葬补助费以及烈士褒扬金。
- (十五)卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款) 事业单位医疗(项):指本单位实际缴纳的基本医疗保险支出。
- (十六)卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款) 其他行政事业单位医疗(项):指本单位用于其他行政事业 单位医疗方面的支出。
- (十七)住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项): 指本单位实际缴纳的住房公积金支出。

(十八)住房保障支出(类)住房改革支出(款)购房补贴(项):指本单位发放用于购买住房的补贴。

(十九)文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)体育训练(项):指本单位体育运动队补助及器材购置等方面的支出。

(二十)文化旅游体育与传媒支出(类)体育(款)群 众体育(项):指本单位群众体育活动方面的支出。

(二十一)社会保障和就业支出(类)其他社会保障和 就业支出(款)其他社会保障和就业支出(项):指本单位 用于其他社会保障和就业方面的支出。

(二十二)十五运:中华人民共和国第十五届运动会。